



关注三联家电开业系列报道之一

 BlackBerry
黑莓与名人

黑莓手机来了!三联家电成为黑莓手机9630款首发的合作伙伴,这款集社会名流与名人明星万千钟爱于一身的神秘手机,她将带来怎样的惊喜?让我们轻拨面纱,一睹风采!

黑莓熟了, 还要苹果吗?

□张开学

苹果(iPhone)还是黑莓(BlackBerry)?在金秋的收获季节,当苹果逐渐成为“街机”,有人调侃说:黑莓熟了,您还要苹果吗?记者通过济南三联家电副总经理杨东明了解到,RIM公司、中国电信和三联家电三家巨头已经达成战略合作协议,由三联家电负责推进黑莓手机9630款在山东市场的推广,这对于“黑莓控”而言绝对是天大的喜讯。

黑莓,不仅仅是手机

“黑莓”一直都是商务手机的代名词,这个在欧美地区影响深远的手机品牌以舒适的全键盘和强大的邮件服务闻名于世。当记者“恭维”说“黑莓是一款不错的手机”时,杨总纠正道,黑莓其实不单单是一部手机,而是RIM公司推出的一种无线手持邮件解决终端设备,因使用标准的英文全键盘,看起来像是草莓表面的一粒粒种子,所以得名“黑莓”。它后来被加入了手机功能,所以在中国普遍被称为“黑莓手机”。

“严格来说,一般俗称的黑莓手机,是由

RIM公司开发的全球领先的无线解决方案平台,它融合了服务器、黑莓业务和硬件,为企业及个人消费者提供了全面且安全的端对端无线解决方案。”杨总从专业的角度解释说。

当记者问到黑莓手机和其他手机的区别时,杨总拿出一张纸,用笔在上面画了一个圆圈,然后又把圆圈分成3部分——网络平台、手机终端和应用系统,“黑莓不仅仅是个手机,还是一个应用系统和网络,它的核心价值是其他手机不具备的邮件等应用功能”。

黑莓,与众不同的手机

自问世以来,黑莓就凭借邮件推送、全键盘输入功能而声名鹊起,但真正使它广为人知的是美国“9·11”事件。恐怖袭击发生后,美国的很多通信设备都瘫痪了,但副总统切尼的黑莓手机有邮件功能,得以实时接收关于灾难现场的信息。

美国“9·11”事件之后,由于“黑莓”及时传递了灾难现场的信息,因此美国年轻人掀起了使用“黑莓”的热潮。与“苹果”不同的是,“黑莓”并不以奇妙的图片和彩色屏幕夺人耳目,它针对高级白领和企业人士,提供企业移动办公的

一体化解决方案,成为其制胜的法宝。它最大方便之处,就是由邮件服务器主动将收到的邮件推送到用户的手持设备上,而不需要用户频繁地连接网络查看是否有新邮件。

在邮件的安全性和沟通的实时性方面,“黑莓”有自己很多独特的特点。在2008年北京奥运会期间,为加强新闻时效性,许多欧美记者都是边看比赛边用黑莓手机发送赛况和新闻,后方编辑收到黑莓邮件后随时加以润色并发出报道,供报纸和网站选用。



奥巴马的黑莓恋

在国外,社会名流和名人十分钟后爱黑莓手机,第一位名人当然还是美国总统奥巴马了。2009年1月20日,美国首位非洲裔总统奥巴马在华盛顿宣誓就职,而媒体拍到一张总统奥巴马参加完游行庆典后查看自己BlackBerry手机邮件的照片,也就是说在正式成为美国总统之后,奥巴马仍然在使用自己的BlackBerry 8700C。但是按照美国宪法的规定,总统的一切通讯必须入档记录。邮件在白宫内是被禁止的,这就意味着奥巴马入主白宫之后,不得不对黑莓手机忍痛割爱。为此,美国各大主流媒体也对奥巴马在就任美利坚合众国总统之后还能否使用他的BlackBerry争论不休。

当所有人以为奥巴马的黑莓离他远去的时候,美国国家安全局、白宫通信所、GenesKey和RIM联手打造了一款特制的手机,重132克,并由GenesKey在BlackBerry 8830手机上装了一套SecureVoice加密软件,把BlackBerry 8830变成了史上最高机密的安全手机。美国总统图书馆和国家档案馆的负责人表示,所有关于总统私人信息的记录都不可能被公布。

奥巴马因此又一次创造了历史,他不仅是美国历史上首位黑人总统,还有幸成为了首位能在白宫接收邮件以及使用手机的总统。

百度首页玩“变脸”



拥有亿万流量的百度首页,时隔多年之后终于迈出了“变脸+变现”的第一步。对于中国互联网产业而言,这家公司“激进”的一小步,却成为刺激整个行业的一大步。

9月1日是学生们新学期开始,也是百度新首页的亮相之日。从这一天起,百度注册用户在登录百度时会发现,原

来非常简洁的页面变得不那么简洁了,在原有的搜索框下方,增加了“导航”、“实时热点”、“新鲜事”和“应用”四个栏目。

在“导航”栏中,用户可以实现“定制”,可以自主选择把自己常用的网址加入导航栏中;在“实时热点”栏中,百度会推送最新的热点新闻。在“新鲜事”栏中,用户可直接进入百度贴吧、百度空间。在“应用”栏中,用户可以自主添加第三方应用,如万年历、计算器、英文翻译等等。此外,百度首页还实现了“一号直达”功能,即用一个账号登陆百度后不再需要切换,便可在诸多网站间畅行无碍,不再需要另行登录。

对于百度首页前所未有的变脸,估计很多用户一时还难以适应,李彦宏也承认“这是代表非常激进的变化”,但是估计随着时间的推移,越来越多的用户会渐渐适应这个新面孔。毕竟,一个可以自主定制的百度首页还是会带来很多方便的。不过,不论时间怎样推移,还有一些“人”只能会越来越不适应,因为百度此举,已然是抢了他们饭碗。

对于百度的投资者而言,百度首页的“变脸+变现”无疑是一个大大的利好,而对于百度的对手以及从此成为百度的对手的网站们而言,想必是别有一番滋味。

博世家电·零上映全国创异巡演登陆泉城

9月3日,博世家电·零上映全国创异巡演在济南盛大举行,本次巡演展出了以博世户外全能洗干一体机为代表的博世家电系列产品,彰显品牌一直以来对品质和创新的极限追求。众多济南的消费者在现场领略了博世品牌带来的这场极限之旅,不仅与博世的各款家电产品进行了零距离接触,还通过参与活动现场安排的攀岩壁等极限体验,与博世品牌及各类极限牛人,共同上演了一场挑战极限的动作大片。

据博西家用电器(中国)有限公司国内销售总监贾滨介绍,此次重点展出的博世户外洗干一体机,凭借其国内独一无二的户外装备洗涤功能,赢得了诸多极

限运动爱好者的喜爱,亦成就了诸多崇尚运动、喜爱户外探险的“反宅族”的户外极限梦想。博世家电的冰箱和嵌入式厨电产品,配合现场的创意老家电改造和“创异美食”、“留念拍摄”、“绘身”、“绘色”、“百变酷型”等诸多异想互动环节,全面展现了博世品牌在“不异想,不天开”理念下营造的异想空间。

在今夏博世全国巡演中一度引爆现场的博世极限牛人代表“MJ模仿牛人”陆远涛、“魔方牛人”王富博和“魔方观音大赛”牛人冠军任长柏,在此次“挑战极限”的活动现场,亦带来了他们最新的演出,引发了济南消费者赞叹的同时,亦挑起了他们对挑战极限的追求。

博西家用电器(中国)有限公司山东区域总经理胡文涛先生表示:“博世家电的产品一直在追求至高的品质中不断挑战行业极限,我们亦希望能将这种挑战极限,突破自我的精神传递给消费者,希望能引导消费者体验因挑战极限而带来的自我成就感。我们很高兴看到今天的活动现场,那么多消费者的积极参与,亦希望能通过接下来围绕

品牌125周年的系列推广,让更多消费者体验到这种挑战极限带来的异想生活魅力!”

○行业动态

vatti 華帝

由于人们的多数时间都是生活在室内,所以室内环境直接影响着人们的健康。而厨房烟气对室内空气的污染很少被人们重视。研究表明,厨房中的油烟和燃气灶产生的气体对人有着非常大的伤害。

所以厨房里除了油烟机,一款节能低碳的燃气灶成为了人们健康佳选的产品。据介绍,华帝推出的“净燃聚能灶”,参数资料显示具有多种专利技术和优于普通燃气灶的热效率,那么这款产品跟其他普通燃气灶相比,到底有何不同呢?通过一年多的推广普及,现将从外形、材质、炉头、性能、操作性等等方面为大家做一个详细

华帝聚能灶评测

掀绿色厨房革命

的评测。

●华帝聚能灶外形设计

首先华帝燃气灶在包装上还是很下工夫的,燃气灶的各部件在盒子内固若金汤,保证了产品在运输的过程中不受损坏。

华帝聚能灶JZY-BH806C采用了金砂防爆钢化玻璃面板,典雅、简约时尚,这种材质清洁起来十分方便,还可以防止面板刮花,也容易与厨房的装修风格相搭配。

●华帝聚能灶技术特色

在通风差或者燃烧不够充分的情况下,燃具产生的二氧化碳和氮氧化物的浓度远远超过空气质量标准规定的规定值,这样的浓度必然

会对人体造成危害。以液化

石油气燃烧较充分而室内无抽气设备时为例,一氧化碳检测出3毫克/立方米、4毫克/立方米,二氧化氮为10毫克/立方米以上。

而华帝这款聚能灶采用了专利(实用新型,专利号:ZL200620059739.0)“聚能圈”设计,它结合了“共轨引射”技术与“超大预混腔”设计,将空气引入量由传统的1:0.6提高到1:1.2,空气一次引入即可满足分燃烧要求;科学运用凹面镜的反射效应,有效将四周扩散的热能聚集并反射至锅底,紧锁能量更有效利用能量。经权威检测表明:华帝净燃聚能灶较传统灶具,热效率高达68.5%,节

省燃气达37%之多。

另外,华帝聚能灶灶头与其他产品不同,它采用了独特的“合金蜂窝体”燃烧器,其表面均匀密布了近万个出火孔,相当于传统灶具100倍的燃烧面积,使燃气充分燃烧,一氧化碳、氮氧化物的排放量仅为0.004%,仅为普通燃气灶的1/5,废气排放量几乎为零。

“合金蜂窝体”燃烧器在860°C的高温下,能激发出相当于燃气效能60%的高能光波,与火焰一起形成双重加热,双管齐下,消除加热盲区,火力又好又快,能有效避免食物夹生或烧焦情况的发生;实验证明,华帝净燃聚能灶在“烧水试验”中有效节

省不少时间。

●华帝聚能灶安全性能

有些用户在使用燃气灶的时候会担心火焰受风的影响意外熄灭,而华帝聚能灶采用了“微焰”技术,火苗仅2毫米高,紧贴燃烧体,抗风性能提高2倍以上,并能长期保持炊具清洁,配合华帝独特的闪速离子熄火保护技术,形成安全双保险,贴心保障你和家人的安全;此外,微焰燃烧,火焰不向外扩散,有效避免热能向人体辐射。

经过一年的聚能灶新品推广,产品性能得到了广大消费者的好评和认可。本项技术也因其高效、节能、低碳的显著特点被国家发改委列入第三批《国家重点节能推广目录》。

各大家电卖场及建材类商场华帝专柜均有售

